
詳しくは中面をご覧ください。
※「自動車税（種別割）」について、「自動車税」と表記しています。
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自動車税のお支払いが

簡単・便利に!!
QRコード

を利用した
納付が

ご利用いた
だけます。

地方税お支払サイト検 索

スマホ
パソコンで
簡単納付!

令和５年度から



　
　
　
　     

を

利
用
し
て
、

ス
マ
ホ
や
パ
ソ
コ
ン
で

簡
単
に
納
付
が
で
き
ま
す
。

Q
R
コ
ー
ド
を

利
用
し
た
納
付
っ
て
？

地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト
や
ス
マ
ホ

決
済
ア
プ
リ
か
ら
、納
付
書
に
あ
る

Q
R
コ
ー
ド
を
読
み
取
る
こ
と
で

納
付
が
で
き
ま
す
。

時
間
や
場
所
に
と
ら
わ
れ
る
こ
と

な
く
納
付
が
で
き
る
の
で
、大
変
便

利
で
す
。

地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト

っ
て
な
に
？

地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト
と
は
、地
方

税
共
同
機
構
が
運
営
し
て
い
る
電

子
納
付
の
仕
組
み
で
あ
り
、地
方

税
を
ス
マ
ホ
や
パ
ソ
コ
ン
な
ど
か
ら

簡
単
に
お
支
払
い
い
た
だ
け
る
も

の
で
す
。※

地
方
税
共
同
機
構
と
は
、地

方
税
法
に
基
づ
き
、地
方
団
体
が
共
同
し
て

運
営
す
る
法
人
で
す
。

ど
ん
な
納
付
書
が

使
え
る
の
？

Q
R
コ
ー
ド
が
印
刷
さ
れ
て
い
る

自
動
車
税
の
納
付
書
が
利
用
で
き

ま
す
。

使
え
る
の
は

自
動
車
税
だ
け
な
の
？

令
和
５
年
度
に
お
い
て
は
、自
動
車

税
か
ら
ス
タ
ー
ト
し
ま
す
が
、そ
の

他
の
税
目
に
つ
い
て
も
今
後
対
象

を
広
げ
て
い
く
予
定
で
す
。

ど
の
ス
マ
ホ
決
済

ア
プ
リ
が
使
え
る
の
？

利
用
可
能
な
ス
マ
ホ
決
済
ア
プ
リ
に

つ
い
て
は
、地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト

の「
よ
く
あ
る
ご
質
問
」を
ご
確
認

く
だ
さ
い
。

QRコードを利用した
納付に詳しいキャラクター
エルレンジャー

ど
こ
で
も
ラ
ク
ラ
ク
電
子
納
付
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平
日
は
仕
事
で

忙
し
く
て

金
融
機
関
に

行
け
な
い…

近
く
に

コ
ン
ビ
ニ

エ
ン
ス
ス
ト
ア

が
な
い…

納付が簡単に！
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QRコードを合わせてください
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今すぐ支払う
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お支払い合計金額
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ど
う
や
っ
て
納
付
す
る
の
？

地方税お支払サイト スマホ決済アプリ

地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト
へ
ア
ク
セ
ス

ス
マ
ホ
決
済
ア
プ
リ
を
起
動
す
る

納
付
書
の
Q
R
コ
ー
ド
を

読
み
取
る

ア
プ
リ
で
納
付
書
の

Q
R
コ
ー
ド
を
読
み
取
る

納
付
方
法
を

選
択

納
付
方
法
を
選
択

https://www.payment.eltax.lta.go.jp/

詳しくは
地方税お支払サイトを
チェック！

○○
Pay

※クレジットカードを利用する場合は、別途手数料が必要です。
※「インターネットバンキング」を利用する場合は、事前に金融機関において登録が必要です。
※「口座振替（ダイレクト方式）」を利用する場合は、ログイン及び口座情報の登録が必要です。
※納付方法を選択後に、通知を受け取るメールアドレスの設定が必要となります。

※画像はイメージです。実際の画面とは異なる場合が
　あります。
※選択できる納付方法はアプリによって異なります。

※QRコードは（株）デンソーウェーブの登録商標です。
　地方税の納付書で使用するQRコードは「ｅＬ－ＱＲ」といいます。

お支払い完了！ お支払い完了！
「納付完了のお知らせ」メールが届きます。

QRコード読取 納付書番号入力

QRコードの読み取り方法

①カメラの場合

②QRコードリーダーの場合
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お支払いへ進む0件　0円

QRコードを枠に合わせてください

許可ブロック
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※○○○○○○○

地方税お支払サイト
●●●●●

● ログイン

カメラを起動する

地方税お支払サイト
●●●●●

● ログイン

お支払い合計金額
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お支払い方法

クレジットカード
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口座振替（ダイレクト方式）
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ペイジー番号を発行し当サイト以外（ATM等）で支払う

メールアドレス

¥
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※
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は
、令
和
5
年
4
月
以
降
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納
付
書
が
お
手
元
に
届
い
て
か
ら
で
す
。

　
ご
注
意
く
だ
さ
い
。
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金融機関や
コンビニエンスストアに
行かなくても納付が
できるんだ！

クレジットカードで
納付ができるように
なったんだ！

クレジットカードで
納付ができるように
なったんだ！



自動車税の納付については、
５月中旬に届く納税通知書や
同封のチラシをご確認ください。

A

Q 今までの納付方法は
利用できなくなるの？

今までの納付方法も
引き続きご利用いただけます。

● バーコード読み取りによるスマホ決済
    （PayPay、LINE Pay、au PAY、d 払い、J-Coin Pay、モバイルレジ）　● Pay-easy(ペイジー)
● 口座振替　● 金融機関　● 全国のコンビニエンスストア・MMK設置店

運輸支局のシステムで、自動車税の納付を確認できるようになったため、車検時の納税証明書
の提示を省略できるようになりました。ただし、納付情報が反映されるまでに時間がかかります
ので、納付後すぐに車検を受けられる場合は、金融機関の窓口やコンビニエンスストアをご利用
のうえ、領収印のある納税証明書（納税通知書下部の右端）の提示をお願いします。

A

Q 車検を受けたいんだけど
スマホで納付したら
納税証明書がもらえないのでは？

車検時に納税証明書の提示は、
原則不要です。

Q A&みんなの

発行：香川県 総務部 税務課☎ 087-832-3069

このチラシは、納付するまで
大切に保管しておこう！

自動車税については、
こちらをご覧ください。


